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OEMA 1. Aivetou 10 ypapuiké cOGTNHO:
X+y+z+w=a

2x-y+3z-w=p
4x—-S5y+7z-5Sw=y
v x-2y-2z-2w=4
ue a, B,7,6 € R. Na anodeilete 611 10 chvoro
U={(c,B,7,8)e R*: (Z) cvupifacro} sivor vrdywpog tov R* kot va Ppeite pia faon
T0V. _

®EMA 2. H anaixévion T:R’ - R® aneucovifer k48s ompeio tov ydpov oty opbn
npofoAin Tov navw oo eminedo () pe e&icwon x—y—-z=0.
(o) Na Bpebei o Tomog ™ T kat va amoderydel 6T efvan ypappuxn.

(B) Na Bpebei o mivaxag g T o¢ mpog Tv kavovikn Béon tov R’.
(v) No Ppebei pio Paon tov moupriva kerT xar va doBel 1 yewpetpukn) eppnveia tov
ocvvorov kerT .

Oépa 3. Oewpovue Tig evbeleg (£,): 2x+3y=2, x—-3z=4, (§,): x=2=z-Yy.
Na BpeBovv o mapapetpikés eEichoelg tov ebewdv (€), (£,).
(By Na Bpebel n avolvtikh eEicwon tov Yemuerpikod TOmOL (T) TV oMuEiV Tov YOPOL
7oV glvan péca TV evbuypdppov tunuatev AB pe A€ (g,), Be (g,).
Na e&etdoete ™ Béom TV evberdv (§,), (€,) ®gmpog 1o eninedo
m: x+y—-z-1=0.
Moévo 1wa Tovg eyypagévreg 10 £€10g 1999

(omavmiote oto 0épa 4 KAl 6g 6V0 A6 TA TUPATAVE)

O@EMA 4. Aivoviar ovmivakeg A Kot B=A*-84° +214* -194+1, émov

32 2
A=|0 2 -1/
00 3

(@) Na Bpeite pa dwrywvonoinom tov A.
() No Ppeite wo Swxywvormoinon Tov mivaka B, a@od TPOTA TOV EKPPACETE G
TOAVOVLUO TOV A HE TOV HiKpOTEPO duvatd Paduo.
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